

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: wonderfulcorporation 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:askingfordata.com

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

我一个人活得好好的, 为什么要结婚?

原创: 咪蒙 咪蒙 2016-04-28



(唐小花 作品)

“结婚不能解决问题。但是为了结婚而结婚, 会成为最大问题。”

我朋友, 啊不, 不能说“我朋友”, 这样一定有人说好假, 你哪来那么多朋友? 那先允许我用100字介绍一下她具体是谁。她是我前同事的老婆的同学, 三年前有一次二次元采访, 刚好她是超级动漫迷, 所以我认识了她, 加了微信, 一直没怎么说话, 后来她因为我写《来自星星的你》的剧评, 她觉得我挺有趣的, 所以经常跟我微信聊天, 有时候吃吃饭, 一来二去就熟了。

所以你们明白为什么我每次都直接说“我朋友”了吧, 这样叙述比较简单啊。

好吧, 终于可以开始讲故事了。

她爱吃豆花, 就叫她豆花吧。顺便说一下, 豆花有什么好吃的, 又不是肉。

豆花她妈是一个中学的教务主任, 在学校劝大家不能早恋, 回家劝她赶紧恋爱。

她在深圳, 她妈在老家。

她妈把逼婚过成了一种生活方式, 每天晚上7点准时给她打电话逼婚, 比新闻联播还准时。

每天一次《逼婚联播》啊。

豆花也试过关机不接电话。再开机, 就有20多个未接来电。

更夸张的是, 她不接电话, 她妈就直接给她闺蜜、同事、领导打电话, 搞得像她人口失踪一样, 就差报警了。

一来二去, 她真的快被逼疯了。

有一次她和她妈大吵。

于是她妈就哭了。

这真的是个大招。
她看着她妈的眼泪，听着她无休止的唠叨，她妥协了。
她决定去相亲了。

相了好几十次吧，终于遇到一个条件不错的。跟她收入相当，家境相当，传说中的门当户对。
大家都劝豆花，抓住这个男人，条件挺不错的，过了这村没这店了，他们都说，感情嘛，可以慢慢培养的。
豆花开始跟男生约会。

豆花是脑洞少女，总是有些奇思妙想，每次很高兴地告诉那个男生，只会换来一个字的反应：哦。
因为不喜欢，两人毫无共同语言，也不愿意互相倾听。

有时候怕冷场，豆花还会提前准备一下话题，然后自我调侃，妈的，没见过约会还要列提纲的。
因为不喜欢，他们跟打卡上班一样，每周约会两次。一次是周五晚上8点，一次是周六下午3点。

因为不喜欢，对他的容忍度会特别低。比如对他的任何生活习惯都看不惯。
看不惯他喜欢留指甲。

看不惯他爱抖腿。

看不惯他吃饭喜欢吧唧嘴。

无数次都想分手算了，但是想想老妈那张逼婚逼到走火入魔的脸，又忍了。

因为不喜欢，每一次改变都是勉为其难。比如看电影迁就他的喜好，去KTV不唱那种二次元的歌，穿衣打扮也尽量符合直男品位，收起二次元口头禅，开始学做饭。

总之，他们的恋爱，全是套路，毫无真诚。

最难以忍受的是肢体接触，不爱一个人，是没有办法跟他亲密互动的。交往了4个月，他们才第一次接吻，完了，豆花狠狠地去刷了三次牙。

交往7个月的时候，第一次上床，他一碰豆花，她就浑身起鸡皮疙瘩。就像霸道总裁文所说，身体是非常诚实的。然而两边的爸妈都一直催婚，于是他们就开始谈婚论嫁了。

谈婚期的那天，双方家长见面。豆花看着自己的男朋友吃饭吧唧嘴，男朋友的爸爸吃饭吧唧嘴，男朋友的妈妈吃饭吧唧嘴。

豆花联想到以后自己的孩子也吃饭吧唧嘴，自己的孙子也吃饭吧唧嘴，整个家族都吃饭吧唧嘴，子子孙孙无穷匮也。

那简直可以是一种交响乐，还分声部哪。

她突然绝望了。

不知道为什么，她突然忍不了了，现场就站起来，冲去厕所，往脸上泼水，让自己冷静。

事后听到这个场景，我都调侃她，你特么也太抓马了吧？

所有人都劝她结婚了就好了，然而现在她真切地感受到，结婚只是痛苦的开始。

她觉得自己这辈子提前完蛋了。

她直接跟男友分手了。

她回去把公司外派申请表甩到她妈面前，说跟她妈说，“我们公司有一个外派名额，去埃塞俄比亚，我主动申请去，领导已经批了。我打算好了，去那边，找个黑人老公，生个黑人孩子。一举满足你想抱孙子的愿望，你觉得怎么样？”

她妈吓尿了。

然后她说，“我也可以不去，但你不要再催我结婚了。”

她妈消停了一阵。至少逼婚频率低多了。

那时候我问她，心情还好吧。

她回我，“**分手的时候，白天倒还好，可一到晚上，就再也抑制不住内心的感情，一个人蒙在被子里.....偷偷地笑了起来**——这个段子就是我的真实写照。”

说真的，认识她那么久，她谈恋爱那段时间，确实是她最不快乐的时候。因为勉强，因为将就，因为不走心。

所以她每一天都处于焦虑和无奈当中。

分手之后，反而解脱了。

不用迁就任何人。不用照顾任何人的心情。不用看任何人的脸色。

再也不用去相亲，被不认识的人各种挑剔——**尤其是被那些很挫的男人品头论足、指手画脚，那种感觉，特么的糟透了。**

现在坦坦荡荡的单身，一句话：自由的感觉，爽翻了！

完全不能理解为毛有些人，因为结了婚，就会有种优越感。

会结婚有什么了不起？

谁特么不能结婚啊。

很多单身的人，不是不能结婚，只是不想将就。

比起为了躲避舆论压力而被迫结婚的人，那些不愿意将就、勇敢选择自己喜欢的生活，不是更加内心强大吗？更加值得鼓励吗？

如果有些人因为你单身就轻视你，那是他有问题，不是你有问题。

没有什么比随意评判别人的生活方式更扯淡的事了。

远离这些傻逼就好了。

谢耳朵说过一句话，大意是，我不懂为什么那么多人要找对象，可能是他们的生活比较无趣吧。可能我觉得自己足够有趣，不需要别人陪伴吧。

是啊，因为自己太好玩了。所以很难忍受不好玩的人。

为什么我们很难跟一个不爱的人凑活着过了？

有人说得特别好，因为我们这一代人对不满意的生活，容忍度降低了。老一辈人不崇尚个性，只崇尚忍耐。他们随便什么都能凑活，所以两个人不相爱，过一辈子也是可行的。而我们这一代，即使再随和，再包子，也知道自己喜欢什么不喜欢什么，所以对于不喜欢的人和事，是很难忍耐的。

所以啊，如果我一个人就能活得好好的，我特么为什么要结婚？

结婚不能解决问题。但是为了结婚而结婚，会成为最大问题。

有句话是，“曾以为世界上最糟糕的事，就是孤独终老。其实不是。最糟糕的是与那些让你感到孤独的人一起终老。”

以我喜欢的话结尾吧：

我亦只有一个一生，不能慷慨赠予我不爱的人。

PS：以下三位同学，符合前天的留言要求，各自赢得了5000元旅游基金（白花花的现金哦），请在后台留言，告诉我你的联系方式，我会联系你哦。再说一次，5000块啊，现金啊，我都想拿啊。所以你们要多留意我的公号哦。搞不好就时不时各种福利，用金钱来腐蚀你们，哼哼~~~



再PS：前天去一个高大上的酒店咖啡厅跟朋友谈事，橙汁98一杯，好球贵，我咕噜咕噜就把它喝完了，然后环视四周，旁边的富豪们都翘着兰花指，优雅地抿一小口，而我只好舔了下嘴唇，哎，当富豪太麻烦了，我还是做自己吧。

然后，服务员问我：你还要来一杯吗？

我内心弹幕是：你以为我傻啊，98块呢，我还来？！

出了酒店，助理问我：果汁续杯免费哎，你怎么不喝了？

啊？我真的是傻逼啊。我现在回去补喝还来得及吗？

再再PS：后台有留言问我，怎么不写我们逗比公司的日常了？哎，一言难尽啊。现在我和我的员工之间，只剩下纯洁的金钱关系了，感情全靠发工资来维系。每个月只有发工资的前两天，他们才对我阿谀奉承，然后剩下的20多天都对我各种羞辱。哎，我是不是该换一批员工了？

再再再PS：今天微博热搜不是反手绕过脖子摸胸部吗？公司好几个同事很容易就做到了，最差的至少能反手摸下巴。

助理问，老板你呢。
我默默了试了下，我只能反手摸到耳朵.....

“我亦只有一个一生，不能慷慨赠予我不爱的人”。

长按指纹
一键关注



微信号：咪蒙



微信ID：mimeng7